



Во вторник, 26 марта, на заседании Заксобрания в рамках программы стажировки присутствовали председатели муниципальных дум

ПРЕСС-СЛУЖБА ЗССО

Поддержка детей и доноров

В Свердловской области приняли ряд социальных законов

Максим НАЧИНОВ

В Свердловской области продлены меры социальной поддержки для детей участников специальной военной операции и для беженцев, а также в полтора раза увеличен размер пособия для доноров крови. Эти и другие законы, направленные на социальную защиту населения, накануне приняли депутаты Законодательного Собрания Свердловской области.

– Речь идет о том, чтобы для детей из семей участников специальной военной операции, а также для детей из семей мобилизованных граждан установить на постоянной основе меры социальной поддержки в виде полного государственного обеспечения питанием, одеждой, обувью, жестким и мягким инвентарем. Ранее данные меры соцподдержки действовали

до 1 июля 2024 года. Для детей из семей, прибывших в Россию в экстренном массовом порядке с территории Украины, Донецкой и Луганской Народных Республик, названные меры социальной поддержки предложено продлить до 1 июля 2025 года. Принятие этого регионального закона позволит повысить уровень социальной защищенности отдельных категорий граждан, – отметила председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина.

Кроме того, депутаты утвердили увеличение единовременного пособия до трех тысяч рублей тем, кто в течение года безвозмездно сдал три максимально допустимые дозы крови. С этой инициативой выступил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев. Принятие закона будет способствовать дальнейшему развитию донорства крови и ее компонентов, отметила Людмила Бабушкина.

Другой закон предполагает

ет, что Уполномоченный по правам человека в Свердловской области должен будет оказывать гражданам бесплатную юридическую помощь. Такую обязанность на всех российских омбудсменов возложили в декабре прошлого года, теперь закон «О бесплатной юридической помощи в Свердловской области» приведен в соответствие с федеральным законодательством.

Накануне также завершилась стажировка 13 председателей муниципальных дум в Законодательном Собрании. Они ознакомились с уставом и регламентом регионального парламента и закрепили их на практике – присутствуя на тридцатом заседании Заксобрания. Решение о проведении таких стажировок для глав муниципальных дум приняли на последнем заседании Совета представительных органов муниципальных образований Свердловской области.



В Свердловской области приняты дополнительные меры безопасности по решению АТК

В Свердловской области приостановлено проведение развлекательных, торгово-развлекательных, спортивных, патриотических и массовых мероприятий на объектах и площадках, не отвечающих требованиям антитеррористической защищенности. Соответствующее распоряжение подписал 26 марта губернатор Евгений КУЙВАШЕВ.

Документ закрепляет решения антитеррористической комиссии региона, проведенной 23 марта в связи с трагедией, произошедшей в Подмоскovie.

Также, согласно распоряжению губернатора, правоохранительные органы до 27 апреля проведут проверки объектов и площадок, на которых проводятся такие мероприятия, на предмет соблюдения требований антитеррористической защищенности. В случае выявления фактов нарушений решения будут приниматься в соответствии с КОАП РФ.

Документ опубликован на официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области.

све.рф

Цель – повышение рождаемости

Новый директор Уральского научно-исследовательского института охраны материнства и младенчества (НИИ ОММ) Юрий СЕМЕНОВ доложил губернатору Свердловской области Евгению КУЙВАШЕВУ о планах по развитию перинатальной медицины на территории региона.

– НИИ ОММ – это один из самых известных научно-исследовательских институтов не только на Урале, но и во всей стране. Многие практики, которые сегодня применяются в институте для лечения патологий и родовспоможения, используются в других учреждениях. Я рассчитываю, что вы очень гармонично впишетесь в работу института, – сказал Евгений Куйвашев.

Отметим, институт охраны материнства и младенчества не только оказывает современную медицинскую помощь, но и служит научной и практической базой в подготовке высококвалифицированных кадров для родильных домов и перинатальных центров Свердловской области. Специалисты института вносят вклад в решение задачи, обозначенной Президентом России **Владимиром Путиным** в Послании Федеральному Собранию, – повышение рождаемости.

Юрий Семенов проинформировал Евгения Куйвашева об актуальных направлениях работы института. В частности, об организации исследований и проведении диссертационных работ, а также оказании качественной медпомощи.

НИИ ОММ является крупнейшим научно-исследовательским институтом, оказывающим высокотехнологичную медицинскую помощь беременным женщинам, роженицам, проживающим в Уральском, Приволжском, Сибирском и Дальневосточном федеральных округах. В институте реализуются все направления перинатальной и репродуктивной медицины, в том числе репродуктивная хирургия, ведение беременности и родоразрешение пациенток высокой группы риска.

Максим НАЧИНОВ

Космическое просвещение

Евгений Куйвашев обсудил с «уральским экипажем» МКС планы по работе с молодежью

Максим НАЧИНОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ встретился с «уральским экипажем» МКС: Сергеем ПРОКОПЬЕВЫМ, Дмитрием ПЕТЕЛИНЫМ и Андреем ФЕДЯЕВЫМ. Темой встречи стали планы космонавтов по работе с молодежью, в частности просветительские встречи со школьниками и студентами.

Космонавты вручили губернатору флаг Свердловской области, который побывал с ними на Международной космической станции, а также снимок столицы региона, сделанный с орбиты.

– Мы все вами очень гордимся. Я очень рад, что вы находите время пообщаться со студентами. Для всего человечества сегодня понятно, что будущее – это космос, и то, что

вы делаете, – это развитие науки, образования. Это бесценно, вы настоящие герои, я вам всем благодарен, – сказал Евгений Куйвашев.

В ходе встречи Евгений Куйвашев рассказал космонавтам о запуске проекта Губернаторского лица в Солнечном. Это инновационный образовательный центр на 1 200 мест, куда также планируется приглашать космонавтов для ме-

роприятий со школьниками. Кроме того, губернатор обратил внимание на развитие научно-просветительского центра изучения космоса «Планетарий Екатеринбург», который открылся два года назад в Музейном комплексе УГМК в Верхней Пышме.

Встреча студентов с Героем России, космонавтом-испытателем Сергеем Прокопьевым, а также космонавта-

ми-испытателями Андреем Федяевым и Дмитрием Петелиным состоялась 27 марта во Дворце игровых видов спорта в Екатеринбурге. На встрече уральская молодежь получила возможность от первого лица узнать о том, каково это – быть космонавтом и видеть планету с околоземной орбиты.

